



В "Молодежном вестнике" размещена публикация "Диалог со следствием" о встрече представителя регионального СКР со старшеклассниками и педколлективом липецкой школы №8



Представители следственного отдела по Правобережному округу Липецка Следственного управления Следственного комитета России по Липецкой области встретились с учениками и педагогами школы №8.

В центре внимания тематической лекции стали профилактика и меры реагирования на преступления против общественной нравственности, половой неприкосновенности личности.

По словам заместителя руководителя следственного отдела Андрея Чернышова, всё чаще в отношении несовершеннолетних совершаются правонарушения с использованием современных средств связи – телефонов, планшетов, социальных сетей. Поэтому следователи рассказали молодёжи о том, как не стать жертвой мошенников.

По итогам лекции педагоги отметили, что выступления сотрудников правоохранительных органов оказывают положительное влияние на учеников.

14 Сентября 2017

Адрес страницы: <https://lipetsk.sledcom.ru/folder/879023/item/1179300>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Липецкой области
